
ВПР 2018 г. Математика. 6 класс. 

Продолжительность проверочной работы - 60 минут 
 

Вариант 3 

1.Вычислите:   (63 – 75) · (110 – 115) 
 

 

 

2. Вычислите: 14
15

9
4

7
18

+⋅  

 

 

 

3. Число увеличили в четыре раза,  получили 100. Найдите исходное число. 

                           

 
 

 
4. Вычислите: 3,29 + 0,6 · 1,3  
 

 

 

 

5. На рисунке изображены корова и свинья. Длина тела свиньи составляет 1,2 м. 
Определите примерную длину тела коровы в метрах (с точностью до десятых).                  
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6. На диаграмме показано время выполнения домашней работы учеником 6 класса. 
По вертикали указано время в минутах. Насколько больше времени уходит у 
ученика на выполнение математики и русского вместе, чем на все остальные 
предметы? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 

 
 
7. Найдите значение выражения:  | 4 – 5х | - 3 |х| , при х = 1,7. 
 

 
 
 

 
8. На координатной прямой отмечены точки А, В и С. 
 
 
 
 
Установите соответствие между точками и их координатами 
ТОЧКИ                                                            КООРДИНАТЫ 
A 
B 
C 
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9. Вычислите: .
3
13)

35
81

5
4:

35
11( ⋅−   Запишите решение и ответ.  

 
    

 

 

 

 

 

10. В классе учатся 7 девочек и 6 мальчиков. По результатам контрольной в классе 
получилось 1 двойку, 2 тройки, 7 четверок и 3 пятерки. 
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 

1) Четверки получили только мальчики. 
2) Учеников, которые получили оценку ниже «4» столько же, сколько и    
    человек, получивших «5». 
3) Меньше всего в классе «2». 
4) Вместе «4» и «5» в классе в 5 раз больше, чем «2». 

Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера 
  

 

 

11. Мотоцикл стоил 56000 руб. Сначала цену повысили на 24%, а затем еще на 
30%. Определите, сколько стал стоить мотоцикл после второго повышения цены? 
Запишите решение и ответ. 
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12. На рис. 1 на клетчатой бумаге изображены фигуры, симметричные 
относительно изображённой прямой. Нарисуйте на рис. 2 фигуру, симметричную 
заштрихованной фигуре относительно данной прямой. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

13. В первый сосуд входит 9 л, во второй — 5 л, а в третий — 3 л. Первый сосуд 
наполнен водой, а остальные два пусты. Как с помощью этих сосудов отмерить 1 л 
воды? Как отмерить 4 л воды?.  
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Ответы 
Номер задания  Правильный ответ  

1  60  

2  
14
32 или 

14
31  

3  25  

4  4,07 

5  от 2,1 до 2,5 м 

6  на 35 минут  

7  - 0,6 

8  412 

9  
21
4  

10  23  

11  90272  руб. 

12   

13 емкость было стало стало стало 
9 л 9 9-3=6 6-5=1 1+3=4 
5 л 0 0 0+5=5 5 
3 л 0 0+3=3 3 3-3=0 

 

 

Система оценивания проверочной работы 

  
1. Оценивание отдельных заданий 

Номер задания  1  2  3  4  5  6  7 8 9 10 11 12 13 Итого 
Балл  1  1  1  1  1  1  1 1 2 1  2  1  2 16  
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2.  Оценивания выполнения всей работы  

 
Максимальный балл за выполнение работы − 16.  

 
 Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 

 
 

 
 

Отметка по  
пятибалльной шкале  

«2»  «3»  «4»  «5»  

Первичные баллы  0–5  6–9  10–13  14–16  

Яг
уб
ов

.Р
Ф




